



Styrelsemöte 2018-04-15

Novab Arena

Närvarande: Joachim Magnusson ordförande

Helen Wallin Börjesson, Ola Kramer, Andreas Blom, Ronny Jönsson

Per Larsson arenachef

§ 372 Mötets öppnande

Ordförande Joachim Magnusson hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat

§ 373 Justering

Till att justera dagens protokoll utses Helen Wallin Börjesson

§ 374 Ekonomi

Föreligger balansräkning och resultatrapport per den 2018-03-31.

Styrelsen kommer att mera ingående diskutera ekonomin på nästa styrelsemöte den 2018-05-13 inför årsmötet den 2018-05-29.

Ang. Ungdomskommittén kommer avräkning att ske från deras budget avseende inköpt material.

Bollkostnaderna ökar dramatiskt. Åtgärder måste vidtas. Tas upp på ledarmötet den 2018-05-06.

Ordf. tar upp en diskussion med Sportgrupp Herr ang. inlämnat budgetförslag för säsongen 2018/2019.

§ 375 Frölunda Hockeyakademi studieresa

2018-04-28 är vi inbjudna till Frölunda Hockeyakademi för att se och lära hur de byggt upp och organiserat sin akademi.

Senaste anmälningsdag 2018-04-20.

§ 376 Lokal idrottsutbildning LIU

Då fler anmälningar finns till LIU (fler än 7 st) finns det intresse av att starta upp LIU i samarbete med Vadsbogymnasiet.

Per är kontaktperson i ärendet.

§ 377 Träningsläger m m sommaren 2018

juni Partille Simklubb enbart kost och logi
augusti Göteborgs IBK ca 120 deltagare

§ 378 Personal

Sara Samuelsson som har en prova på tjänst fram till 2018-05-02 erhåller från och med 2018-05-03 en lönebidragstjänst på 25 %

§ 379 Samsyn för idrotten i Mariestad

Mariestads kommun har i samarbete med SISU initierat ett projekt i syfte att tydliggöra möjligheterna till idrottsaktiviteter året runt utan att de behöver välja idrott.

Projektets syfte

att skapa förutsättningar för barn och ungdomar att ägna sig åt fler än en idrott vilket motverkar tidiga förslitningsskador pga. ensidig träning samt utvecklar den motoriska förmågan

att stimulera till ett allsidigt tränande i tidig ålder för att undvika och minska tidiga avhopp från idrottsutövandet

att skapa en samsyn över föreningsgränserna som innebär att konkurrensen om deltagarna och deltagande i matcher, cuper och träningar upphör

SISU har önskat svar på hur IBK Lockerud ser på framlagt förslaget.

Föreligger förslag till svarsskrivelse Bil § 379

Styrelsen beslutar

att IBK Lockerud är positiva till huvuddragen i projektet Samsyn för idrotten i Mariestad

att godkänna framlagda förslag till svarsskrivelse där vissa avvikelser presenteras från det av kommunen framlagda förslag

att översända skrivelsen till SISU, samt

att uppgradera Röda tråden.

§ 380 Vadsbo Idrottsfestival 1-9 september 2018

Vi har anmält önskemål om en 3x2 meter stor ruta i Rotundan under lördagen 1/9 för att marknadsföra föreningen. Aktiviteten pågår mellan klockan 10-16.

Söndagen den 2/9 har vi under någon timme aktiviteter i Novab Arena. Dessa aktiviteter bör tidsmässigt samordnas med övriga Novabidrotters aktiviteter i Novab Arena.

Möjligheter att anmäla fler deltagare till Galakvällen den 1/9 finns.

Samtidigt med Vadsbo Idrottsfestival pågår i Mariestad Hamnfesten 31/8-1/9 och Torsö Runt 1/9.

§ 381 Lotterier

Sportlotteriet blev inte den succé som förväntades. Allmänt krångligt med vinstutbetalningar m.m.

Sportlotteriet har i mejl informerat om vissa förändringar i hanteringen av bl.a. vinster. Bil. § 381

Styrelsen beslutar

att inte fortsätta sälja Sportlotteriet

att satsa på Uppesittarlotter till jul och nyår.

att låta de lag som så önskar sälja 25-lotter och att laget behåller hela vinsten

att också sälja 25-lotter i Calles Café.

§ 382 Information

Ny ansökan angående NIU måste skickas in.

IBK Lockerud medverkar i Lion´ s vårfest i centrala Mariestad. Samma upplägg som 2017.

Avslutning för alla Lockerudare i Novab Arena onsdagen den 18 april 2018 klockan 17.30.

Ledarmöte den 6 maj 2018, klockan 17.00 i Novab Arena

Nästa styrelsemöte söndagen den 13 maj 2018 klockan 17.00 i Novab Arena

Årsmöte tisdagen den 29 maj 2018

§ 383 Mötets avslutande

Ordförande tackar de närvarande för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

.....
Joachim Magnusson ordförande

.....
Ronny Jönsson sekreterare

.....
Helen Wallin Börjesson justering